Die Waren von unserem Firma transportiert DPD Hungaria Gmbh Kurier Service an die angegebene Adresse.

Speditionskosten:
Belgien, Holland, Luxemburg, Italien: 30.00 €
Deutschland: 25.40 €
Österreich: 20.32 €
Rumänien, Tschechien, Slowakei, Slowenien: 30.48 €
Schweiz: 30.48 €

Persönliche Annahme ist möglich!

Wichtig! 
Wo wir direkt bezeichnet haben, bitte, geben Sie die pünktliche Angaben in die Rubrik der „Bemerkung” an! 
Wenn die Postadresse und die Adresse zur Rechnung nicht übereinstimmen, bitte, stellen Sie es in die Rubrik der „Bestellung” hin!

Die Preise enthalten die Mehrwersteuer!

Wir sichern die Wechselmöglichkeit auf unserem Kleidung-und Schuhwaren in 8 Tagen, wenn die Grösse nicht entsprechend ist. Bitte, teilen Sie es telefonisch oder in E-mail mit! Die Zurückschickkosten müssen Sie bezahlen!
Die Wechselmöglichkeit auf unserem Aktionswaren hängt sich von den Grössen, die im Lager sind, ab!

Rücktritt von der Kauf
Der Kunde hat das Recht, innerhalb von 8 Tagen einen Vertragsabschluss ohne Angabe von Gründen schriftlich zu widerrufen und die Ware zurückzusenden. Die Rücktritt von Bestellung müssen Sie telefonisch oder in E-mail klar geben. In diesem Fall innerhalb von 30 Tagen nach der Zurücklieferung bezahlen wir den Preis zurück. Der Preis von Paketlieferung zahlen wir nicht zurück.
Die Zurücklieferungskosten lastet auf den Kunde! Sie sollen die Waren in originaler Packung, mit Garantiedokumenten und Rechnung zurückliefern. Unsere Waren können wir nur mit unschädlicher Packung zurücknehmen. Das Recht auf den Rücktritt berührt den Kunde nicht, wenn der Artikel beschädigt oder in geträgtem Zustand ist.

Haftpflichtanforderung
Die Haftpflichtanforderung ist nur mit Anzeige der Rechnung innerhalb von 2 Jahren nach dem Kauf validierbar Im ersten 6 Monaten der S.P. Jagd sorgt sich für die Einwendung. Nach 6 Monaten kann sich der Kunde mit seiner Einwendung zu die zuständige Verbraucherschutz-Behörde wenden. 

Suchen Sie unseres Geschäft mit den Daten und mit der Klage des Kaufes auf! (S.P.Jagd Vadászüzlet, 1238 Budapest, Lóállás u. 12. 
Tel:00-36-1-285 6162, Fax:00-36-1-284 9671, E-mail: uzlet@spjagd.hu

Gutscheinanforderung
Die Gutscheinanforderung ist nur mit Gutscheinticket validierbar. Bei Dauerartikeln ist das Gutscheinperiod 1 Jahr, was in 3 Tagen nach dem Kauf beginnt. Ihre Wechselanforderung wegen Beschädigung erfüllen wir mit dem Eintausch der Dauerartikel innerhalb 3 Tagen von dem Kauf.

Vielen Dank für Ihre Bestellung!

Paul Schmidt
S.P. Jagd Jagdgeschäft

